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ВСТУП 

 

     Одним з найважливіших понять в теорії диференціальних рівнянь є поняття 

стійкості їх розв’язків (або ж рухів динамічних систем). При цьому найбільш 

розповсюдженим є поняття стійкості в сенсі Ляпунова. Особливе значення має 

розроблений ним метод дослідження стійкості за допомогою функцій 

спеціального виду, який зараз називають методом функцій Ляпунова або 

другим методом Ляпунова. Його особливість полягає в тому, що він не 

потребує відшукання розв’язків заданного рівняння. Розвитку і застосуванням 

цього методу присвячено надзвичайно багато наукових робіт, наприклад[1-4]. 

Разом з тим в наш час інтерес дослідників викликають дослідження стійкості 

інваріантних множин динамічних систем та суміжні з цією проблемою питання. 

Виявилося, що для цього теж можна застосовувати функції типу функцій 

Ляпунова [5-8]. 

Ця дипломна робота присвячена розгляду вищевказаних питань. Вона 

складається з вступу, двох розділів, висновку та списку використаної 

літератури. Перший розділ носить допоміжний характер. У ньому 

сформульовано основні поняття та факти щодо теорії стійкості, які було 

введено самим Ляпуновим[3]. Цей розділ складається з п’яти підрозділів. 

Другий розділ містить більш сучасні результати щодо застосування функцій 

Ляпунова до дослідження стійкості напівінваріантних та локально 

напівінваріантних множин динамічних систем, визначених системами 

диференціальних рівнянь. Цей розділ складається з трьох підрозділів. Один з 

них присвячений розповсюдженню методу зведення В. А. Плісса[6] на вказані 

множини. 

Обсяг роботи складає 35 сторінок комп’ютерного набору. У кожному розділі 

застосовано власну нумерацію, оскільки зміст першого розділу не 

перетинається із змістом другого. 
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можна настільки близько від α-граничної точки взяти точку на x(t, x0), щоб час, 

потрібний для зближення з Σ при t > 0 по x(t, x0), був більший від всякого 

наперед фіксованого числа T. Але це означає, принаймні, нерівномірність 

асимптотичної стійкості Σ на N0
+, що неможливо згідно з твердженнями 

теореми 12. 

 

 

ВИСНОВОК 

 

 

          У наш час інтерес математиків викликають дослідження за допомогою 

функцій Ляпунова стійкості інваріантних множин динамічних систем та 

суміжні з цією проблемою питання. Ця дипломна робота складається з вступу, 

двох розділів, висновку та списку використаної літератури. Перший розділ 

носить допоміжний характер. У ньому сформульовано основні поняття та 

факти щодо теорії стійкості, які  було введено самим Ляпуновим. Цей розділ 

складається з п’яти підрозділів. Другий розділ містить сучасні результати щодо 

застосування функцій Ляпунова до дослідження стійкості напівінваріантних та 

локально напівінваріантних множин динамічних систем. Цей розділ 

складається з трьох підрозділів. Останній з них присвячений розповсюдженню 

методу зведення В. А. Пліссана напівінваріантні множини. 
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